

想跟猴儿们同吃同住过5天吗？

西安秦岭野生动物园在我国首次推出真人体验动物生活，你也能报名

本报讯 据《三秦都市报》报道，2月7日至11日，将有3男3女在秦岭野生动物园猴山，和猴子在同一环境中生活5天5夜，以真实的体验去感受动物失去自由的滋味。昨日，西安秦岭野生动物园称，参与的选手可以随时选择放弃，最终胜出者将获得11888元奖金及“关爱动物爱心大使”荣誉称号。今日起，该园面向

全国征集参选人员。

据了解，本次活动面向全国征集的3男3女6名选手将不仅要和猴子一起生活，同时要模仿猴子的一些生活习惯动作。少部分食品由饲养员供给，大部分食品必须向游人索要。在规定区域内，6名选手可以自由组合，晚上分住在两顶帐篷里。

从今日起到6日12时以前，18岁至60岁、身体

状况和心理素质良好、具备动物保护和野外生存方面知识的中国公民均可报名参加，经过面试最终确定人员需要提供个人体检健康证明（高血压、心脏病患者将被淘汰）。

据了解，该活动目前在我国尚属首次举行。

报名电话：029-85670040、83257021。网上报名电子邮箱：yuyuanqht@126.com。



16道满汉全席菜拍出3.5万

昨天，14位烹饪大师将现场表演制做的蛟龙出水鲨鱼翅、风调雨顺桃花虾等50道以上的满汉全席精品菜肴在沈阳一超市现场拍卖，并将拍卖所得利润全部捐给百名以上特困职工。该活动会持续5天。昨晚记者了解到，首日的满汉全席菜肴义卖活动，16道菜共拍得人民币3.5万元。

文/图据《华商晨报》

《QQ幻想》外挂主犯获刑

此系全国首例外挂游戏犯罪判决

本报讯 据《深圳商报》报道，1月31日，深圳市南山区法院对《QQ幻想》游戏非法“外挂”案作出一审判决。主犯张某以非法经营罪获刑1年6个月，其他4名同犯分别获刑1年1个月。该案判决为全国首例。

《QQ幻想》是腾讯公司的大型网络游戏。2005年3月25日开始公开测试，但从2005年11月19

日开始，一家名叫“失地工作室”的网站就公开发布针对该游戏的“外挂”作弊软件并收费。

警方接到腾讯的报案后，很快将韩某等5名疑犯抓获归案。经查，早在《QQ幻想》内测期间，32岁的光大证券程序员韩某就采用反编译手段，编写出《QQ幻想助理》“外挂”软件。22岁的网友张某得

知后表示出强烈兴趣，韩随后将该软件的源代码提供给张。张购置了4台服务器，并找到网友刘某、齐某、何某，共同对“外挂”进行后续开发和运营。

业内专家指出，玩家使用外挂是一种非常普遍的现象，这种行为已经构成了对游戏系统完整性、平衡性的破坏，是一种典型的犯罪行为。

“月薪4000招和尚” 重庆华岩寺被网上恶搞

本报讯 据《重庆青年报》报道，“华岩寺招聘和尚，要求男生，本科以上学历（研究生优先），电子工程、通信工程专业优先，英语六级，三证齐全……待遇月薪4000元，8小时工作制。包吃包住。出差上门做法事，按小时发放出差补贴；做满3年每月7000元以上，方丈每月3万元以上。”

记者在沙区某高校的学生论坛上，看到那则煞

有介事的“招聘启事”：重庆华岩寺招聘和尚，要求男生，本科以上学历（研究生优先），电子工程、通信工程专业优先，英语六级，三证齐全……待遇月薪4000元，8小时工作制。包吃包住。出差上门做法事，按小时发放出差补贴；做满3年每月7000元以上，方丈每月3万元以上。

道坚法师在辟谣的同时还披露，之前曾有一大学生到该寺求职，体验了两天僧人生活后，听闻方丈月薪只有近千元，竟大骂骗人愤然离寺。

道坚方丈称，华岩寺从未通过任何途径进行“招聘”，这种恶搞不仅有损华岩寺的形象，也是一种不文明的行为。

小孩儿也办信用卡 最高透支10元钱

本报讯 据《重庆晚报》报道，昨日，重庆某银行称，小孩子也可办信用卡，一次最高可透支10元钱。

据该银行称，这种卡通型信用卡的申办，不需要身份证，不受年龄、收入限制。该卡分正常额度和

低额度两种卡，其中低额度卡适合包括16岁以下、没有收入的儿童在内的群体，少年儿童只要在监护人的同意下，便可到该行申办这种信用卡，一次最高可透支10元。这款信用卡被誉为“娃娃信

用卡”。

此前各银行均规定，办理信用卡需满足两个条件：年满18周岁，有稳定的收入。也有少数银行在校大学生开“绿灯”，让没有收入的大学生也能申办信用卡。

■新闻追踪

汕头七人遭割喉案告破 行凶者杀人后自残身亡

本报讯 据《羊城晚报》报道，汕头市公安局昨日宣布：1月29日发生在汕头潮南区的致死7人凶杀案已经侦破，凶手为自残身亡的颜氏夫妇，警方已抓获同案疑犯颜某某之子颜某鹏。

1月29日凌晨，广东汕头市潮南区仙城镇发生一

宗凶杀案件，村民姚某某及其4名家人和颜某某等两名关系人死亡。警方查明，颜氏夫妇被姚某某以能办理颜某某儿子前往泰国护照为由，骗取了数十万元巨款，因长期追讨无果，竟决定与姚某某一家同归于尽。1月28日19时许，颜氏夫妇及其子3人将姚某某约

到田野，持刀将姚某某砍死。随后颜氏夫妇叫其子回去带妹妹逃亡，而他们又到姚某某家，将在家中的姚母、姚妻、其第三子及女儿等4人杀死，后即自残身亡。

目前，嫌疑人颜某某的儿子已被公安机关抓获，案件正在进一步审理之中。